KONKURS PRZEDMIOTOWY Z JEZYKA FRANCUSKIEGO

DLA UCZNIOW GIMNAZJOW
9 marca 2016 r. — zawody III stopnia (finalowe)

PROPOZYCJE ROZWIAZAN

Uwagal!

Klucz podaje rozwigzania przyktadowe, nalezy uznac takze kazdg inng poprawng odpowiedz.
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Maksymalna liczba punktéw: czesé pisemna — 50

Po 1 p. za kazde poprawnie wskazane miejsce.
1.b 2a 3.e 49g 5d 6.f

Po 1 p. za kazde poprawnie wybrane zdanie.
l.a 2.b 3.b 4b 5a 6.a

Po 1 p. za kazde poprawnie wskazane zdanie. Zdania zgodne z treécig tekstu:
1. On ne peut plus utiliser le franc francais.
3. L'euro valait plus de six fois plus que le franc.
5. La plupart des pays de I'Union européenne ont opté pour 1'euro.
8. I n'y a plus de frais de change, donc les touristes sont satisfaits.
Po 1 p. za kazde poprawne przyporzadkowanie tytutu.

1.b 2.a 3.d
Po 1 p. za kazde poprawne zakwalifikowane zdanie.
1.vrai 2.faux 3.vrai 4. faux 5. vrai
Po 1 p. za kazdy poprawne wskazane zdanie.
l.e 2b 3.d 4.f 5a 6.c
Po 1 p. za kazde poprawnie skazane zdanie.
l.a 2.b 3.a 4c
Po 1 p. za kazde poprawnie wskazane rozwiagzanie.
l.a 2.¢c 3.c 4b 5¢c 6.Db
Kryteria punktowania:

Wypowiedz uwzglgdnia wszystkie wymagane w poleceniu tresci i rozwija je.

Wypowiedz uwzglednia wickszos¢ wymaganych w poleceniu sktadnikow tresci i rozwija je lub uwzglednia
wszystkie wymagane sktadniki tresci, ale pomija rozwiniecie jednego lub dwoch wymaganych sktadnikow.
Wypowiedz uwzglednia potowe wymaganych w poleceniu sktadnikow tresci i rozwija je lub uwzglednia wszystkie
sktadniki tre$ci zgodnie z poleceniem, lecz nie wszystkie rozwija.

Wypowiedz uwzglgdnia potowe wymaganych w poleceniu sktadnikow tresci i rozwija jeden z nich lub uwzglgdnia
wszystkie lub wigkszo$¢ sktadnikow lecz nie rozwija ich.

Wypowiedz uwzglgdnia mniej niz potowe sktadnikéw tresci wymaganych w poleceniu i nie rozwija ich.

Spojnosé
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Wypowiedz jest w catosci spdjna (logiczna) zarowno na poziomie poszczegdlnych zdan, jak i catej wypowiedzi.
Wypowiedz jest w wigkszos$ci spojna (logiczna) na poziomie poszczegdlnych zdan, jak lub/i catej wypowiedzi.
Wypowiedz jest w znacznej mierze niespdjna, zbudowana z trudnych do powigzania w logiczng cato$¢ fragmentow.

Zakres Srodkéw jezykowych
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Zakres $rodkow jezykowych umozliwia petng i precyzyjna realizacje treSci wymaganych w poleceniu,

wypowiedz zawiera przynajmniej dwa sformulowania wykraczajace ponad poziom j¢zyka codziennej komunikacji.
Zakres $rodkow jezykowych ogranicza realizacje tresci wymaganych w poleceniu, wypowiedz zawiera jedynie
srodki z poziomu jezyka codziennej komunikacji.

Zakres $rodkow jezykowych bardzo ogranicza lub uniemozliwia realizacje tre$ci wymaganych w poleceniu,
wypowiedz zawiera jedynie $rodki z poziomu jezyka codziennej komunikacji.

Poprawno$é srodkéw jezykowych
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Wypowiedz bezbledna i w pelni zrozumiata lub prawie bezbledna, a ewentualne bledy sa nieliczne i nie zaklocaja
komunikacji.

Wypowiedz zawiera liczne btedy, ktdre jednak nie zaktocaja komunikacji lub wypowiedz zawiera nieliczne bledy
jezykowe, ktore sporadycznie utrudniajg komunikacje.

Wypowiedz zawiera liczne btedy, ktdre w znacznym stopniu utrudniaja czy uniemozliwiaja komunikacje.



